

Когда нарушаются правила

4 августа в 10 часов на двенадцатом километре автодороги Саранск – Большие Березники водитель автомашины ГАЗ 3110 совершил наезд на стоящую машину «Тойота», в результате чего он получил телесные повреждения.

6 августа в 23 часа на 287 км автодороги Н.Новгород – Пенза – Саратов водитель автомашины ВАЗ 21214, ехавший в сторону Пензы, осуществляя поворот налево, не предоставил преимущество в движении иномарке. Машины столкнулись, в результате чего водитель «ДЭУ Матиз» и его пассажир получили телесные повреждения.

С 3 по 5 августа на территории района проводился второй этап профилактической операции «Мотоцикл», в ходе которой было выявлено 32 нарушения. В это же время были выявлены два факта управления транспортными средствами подростками. Материалы дела направлены в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав и по месту учебы нарушителей. Правонарушителям назначены административные санкции в виде штрафа в размере пять тысяч рублей каждому.